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Τράπεζα Νομικών Πληροφοριών ο Σόλων 
Δνση : Μεταμορφώσεως 3 Άλιμος ΤΤ 17455 
Τηλ. 210.9824002 & 6977000500 
Email : solonnomologia@gmail.com 
Web: https://solonnomologia.gr 
 
   Αγαπητέ Συνάδελφε, 
 

   Σας ενημερώνουμε ότι ο Σύλλογός σας έχει συμβληθεί, με την Τράπεζα Νομικών 

Πληροφοριών «Ο ΣΟΛΩΝ» με την οποία έχουν συμβληθεί 45 δικηγορικοί σύλλογοι 

της χώρας, προκειμένου και να σας παρέχει με απεριόριστη πρόσβαση μια κατά 

κοινή ομολογία εξαιρετικά χρήσιμη υπηρεσία, που οι συνάδελφοι των Αθηνών 

επιβαρύνονται με 150 € ετησίως.  

 

  Στα πλαίσια αυτά την Τετάρτη 19-06-2024 θα πραγματοποιηθεί εκδήλωση 

παρουσίασης των δυνατοτήτων της Τ.Ν.Π. ο ΣΟΛΩΝ και τα μέλη που θα 

προσέλθουν θα παραλάβουν τον ΔΩΡΕΑΝ ΚΩΔΙΚΟ ΤΟΥΣ. 

     

      Στα πλαίσια της επίδειξης αυτής θα παρουσιαστεί για πρώτη φορά 

 

Α) Πως μπορούν να χρησιμοποιούν την πλατφόρμα που υποστηρίζεται από τον 

αλγόριθμο της GOOGLE και να υποβάλουν νομικά ερωτήματα και όχι απλές λέξεις. 

Β) Πως μπορούν να βλέπουν την Contra νομολογία. 

Γ) Πως μπορούν να εντοπίζουν τον οποιοδήποτε Νόμο, ΦΕΚ, ΚΥΑ, ΠΟΛ χωρίς να 

γνωρίζουν τον αριθμό τους αλλά με λέξεις κλειδιά και τι σημαίνει να λειτουργεί σε 

περιβάλλον (AI) ARTIFICIAL INTELLINGENCE.   

   

  Ο Σόλων αποτελεί μια καινοτόμα Νομική Πλατφόρμα με πάνω από 15.655 

χρήστες από 58 Δικηγορικούς Συλλόγους η οποία περιλαμβάνει τα εξής : 

 

1) Πρόσβαση σε όλη την Νομοθεσία  
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Με την ολοκλήρωση του μεγαλύτερου project γύρω από το χώρο του δικαίου 
στη χώρα μας, της τάξεως των 14 Terra Byte, απέκτησε ο νομικός μας 
κόσμος, πρόσβαση σε όλη τη ΝΟΜΟΘΕΣΊΑ με 690.000 ΦΕΚ & 90.000 
ΝΟΜΟΥΣ με δυνατότητα εύρεσης Φ.Ε.Κ, Νόμους, Υπουργικές Αποφάσεις, 
Προεδρικά Διατάγματα, ΠΟΛ κλπ.. ακόμα και εάν δεν γνωρίζει ο χρήστης τον 
αριθμό των με δυνατότητα αναζήτησης με περιγραφικό τρόπο με λήμματα 
αναζήτησης δηλαδή με τον τρόπο της Google και με δυνατότητα άμεσου 
εντοπισμού των τροποποιήσεων του κάθε νόμου μέσω υπερ-συνδέσμων -
Links 

 

2) Πρόσβαση σε Νομολογία  

Με πρόσβαση σε μοναδική ΣΧΟΛΙΑΣΜΕΝΗ ΝΟΜΟΛΟΓΙΑ με παράθεση των 

Contra αποφάσεων ανά απόφαση, ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΑΛΛΗ 

ΒΑΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ σε όλο το εύρος του δικαίου. 

 

3) Βάση δεδομένων Αρθρογραφίας 

Με μια τεράστια συλλογή νομικών άρθρων που βοηθούν τους συναδέλφους 

στην απαγκίστρωση τους από τις αναρίθμητες συμπληγάδες της 

δικαστηριακής πρακτικής. 

 

4) Εβδομαδιαία ενημέρωση μέσα από την αποστολή των Νομικών 

Ενημερώσεων μας-  Newsletters μας- με Σημαντική Επίκαιρη Σχολιασμένη 

Νομολογία σε όλο το εύρος του Δικαίου (ποινικού, εμπορικού, 

εργατικού, εμπράγματου, ενοχικού, φορολογικού και ασφαλιστικού 

δικαίου). 

 

Επίσης οι εβδομαδιαίες ενημερώσεις μας εκτός από την ως Νομολογία 

περιλαμβάνουν και τα σημαντικότερα Νομοθετήματα εβδομαδιαίως, 

καθώς και σημαντικές Νομικές Ειδήσεις, απαραίτητες σε κάθε νομικό για να 

είστε πάντα ενημερωμένοι. 

Οι ενημερώσεις μας αυτές θα αποστέλλονται στο email σας μετά από την 

συναίνεση του Δ.Σ. του Δικηγορικού Συλλόγου σας, με δυνατότητα της 

άμεσης διαγραφής- Unsubscribe  εκ μέρους των μελών του, για όσους  δεν 

επιθυμούν να λαμβάνουν τις ενημερώσεις μας αυτές. 

  

    Απαραίτητη διευκρίνιση :  

    Κάθε μέλος θα πρέπει να παρακολουθήσει πρώτα την επίδειξη λειτουργίας. 

                                         

                                       Επίδειξη Λειτουργίας                                                                                                         
                  Για την Τράπεζα Νομικών Πληροφοριών 
                                          «Ο ΣΟΛΩΝ» 
 

Είναι απαραίτητο για την σωστή ενημέρωση σας για τις δυνατότητες της 

πλατφόρμας της Τ.Ν.Π. «Ο ΣΟΛΩΝ» να παρακολουθήστε πρώτα τις δύο 

παρακάτω επιδείξεις λειτουργίας για την Νομολογία και την Νομοθεσία. 
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Για την παρακολούθηση της επίδειξης λειτουργίας πατήστε στα 

παρακάτω εικονίδια: 

 

             ΓΙΑ ΝΟΜΟΛΟΓΙΑ                                     ΓΙΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ 

                                          
                                                       

                                                            Μετά τιμής 

 Μιχάλης Ονουφριάδης 
 

 

https://www.youtube.com/watch?v=PsD4BUGlYYg
https://www.youtube.com/watch?v=VTL7Hqmuly0

